
Jak prawidłowo obłożyć książkę

Produkt: folia samoprzylepna Pomoce: nożyczki, kostka introligatorska, rakla, miękka szmatka

1) Wybierz rodzaj folii ochronnej. Odcinek folii 
należy dobrać tak, aby była ona szersza o ok. 4cm 
niż grzbiet książki, zarówno z dołu jak i z góry. 

2) Materiał należy przyciąć tak, aby po przyłożeniu
książki, z każdej strony wystawało poza jej brzegi
około 3-4 cm zapasu folii.

3) Oddziel zabezpieczający podkład silikonowy
na długości ok. 10cm, przyłóż stroną klejącą do
oprawianej okładki i dociśnij delikatnie za pomocą
rakli lub miękkiej szmatki.

4) Powoli odciągaj ochronny podkład z folii, 
jednocześnie przyciskając folię do okładki
za pomocą rakli, w kierunku od środka do brzegów.

5) Przy pomocy kostki introligatorskiej dokładnie
docisnąć folię do okładki we wszystkich szczególnych
miejsce (załamaniach lub zgięciach).

6) Książkę odwrócić i okleić drugą stronę,
tak jak poprzednią.

7) Książkę rozłożyć, a folię wystająca poza brzegi naciąć
na ukośnie na rogach i przy grzbiecie. Postępuj zgodnie
z instrukcją na obrazku.

8) Zagnij brzegi folii i dociśnij je do okładki za pomocą
kostki introligatorskiej lub miękkiej szmatki.

9) Po zamknięciu książki, odetnij pozostałości przy grzbiecie.
W przypadku dużych formatów książek i szerokich grzbietów,
można zagiąć kawałki folii do wewnątrz.
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